
教員（89/93）
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　1.教育活動について、教職
員で日常的に話し合ってい
る。

21 45 20 3 89 88 74.1 74.2 0.0

　2.教育活動全般にわたる評
価を行い、次年度の計画に生
かしている。

10 44 31 4 89 65 48.3 60.7 12.4

　3.カウンセリングマインドを取
り入れた生徒指導を行ってい
る。

12 46 28 3 89 49 70.2 65.2 -5.0

　4.生徒一人ひとりが興味・関
心、適正に応じて進路選択が
できるよう、きめ細やかな指導
を行っている。

16 54 18 1 89 63 76.8 78.7 1.9

　5.教育相談体制が整備され
ている。

13 44 26 6 89 59.6 64.0 4.4

　6.生徒は学級担任以外の教
職員とも相談することができ
る。

16 57 15 0 88 86.0 83.0 -3.0

　7.学校行事が生徒にとって
魅力あるものとなるよう、工
夫・改善を行っている。

13 38 34 4 89 51 50.0 57.3 7.3

　8.教育活動に必要な情報に
ついて生徒・保護者や地域へ
の周知に努めている。

16 52 20 1 89 67 70.7 76.4 5.7

　9.生徒の実態を踏まえ、個別
の指導内容･指導方法につい
て工夫・改善を行っている。

20 44 24 1 89 70 73.7 71.9 -1.8

63.0 67.7 70.1
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肯定的な意見（①+②）
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